



Broj: OIK-59/25

**19.03.2025. godine**

Na osnovu člana 47 stav 3 Zakona o izboru odbornika i poslanika („Sl. list RCG“, br. 04/98, 05/98, 17/98, 14/00 i 18/00, „Sl. list SRJ“, br. 73/00, 09/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06 i 56/06, „Sl. list CG“, br. 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20), Opštinska izborna komisija Herceg Novi na sjednici održanoj 19.03.2025. godine, donijela je

## ZAKLJUČAK

### O OTKLANJANJU NEDOSTATAKA IZBORNE LISTE

I Izborna lista **BOKEŠKI FORUM – NAŠ NOVI ZA NAŠU BOKU** sadrži nedostatke u odnosu na Zakonom propisane uslove za utvrđivanje i proglašenje izborne liste i to:

- Izborna lista nije popunjena i predata na propisan način (na obrascu PG-1);
- nedostaju 24 validna potpisa podrške predmetnoj listi;
- nedostaje odgovarajući akt, potpisan i ovjeren od strane ovlašćenog lica u Bokeškom Forumu Tivat, kojim se podnosiocu ove liste daje saglasnost da u nazivu liste može koristiti ime „Bokeški Forum“ i da može samostalno nastupiti na predstojećim izborima u Herceg Novom;
- nedostaje Zakonom propisana odluka o verifikaciji izborne liste, potpisana od strane ovlašćenog predstavnika podnosioca liste.

II Poziva se podnosilac izborne liste da najkasnije u roku od 48 časova od momenta dostavljanja zaključka, otkloni nedostatke sadržane u izbornoj listi iz tačke I ovog zaključka, na način što će:

- predati Opštinskoj izbornoj komisiji Herceg Novi Izbornu listu popunjenu na propisan način - na obrascu PG-1;
- predati 24 validna potpisa podrške birača predmetnoj Izbornoj listi na propisanim obrascu (PB-1);
- predati odgovarajući akt, potpisan i ovjeren od strane ovlašćenog lica u Bokeškom Forumu Tivat, kojim se podnosiocu ove liste daje saglasnost da u nazivu liste može koristiti ime „Bokeški Forum“ i da može samostalno nastupiti na predstojećim izborima u Herceg Novom;
- predati odluku o verifikaciji izborne liste, potpisanu od strane ovlašćenog predstavnika podnosioca liste.

## O b r a z l o ž e n j e

Na sjednici održanoj dana 19.03.2025. godine, Opštinska izborna komisija je konstatovala da Izborna lista **BOKEŠKI FORUM – NAŠ NOVI ZA NAŠU BOKU** sadrži nedostatke i to: da Izborna lista nije predata na propisan način (Obrazac PG-1), da nedostaju 24 validna potpisa podrške, da je potrebno dostaviti odgovarajući akt potpisan od strane ovlašćenog lica u Bokeškom forumu Tivat, kojim se podnosiocu ove

liste daje saglasnost da može koristiti ime „Bokeški Forum“ i samostalno nastupiti na predstojećim izborima u Herceg Novom, te da nedostaje Odluka o verifikaciji Izborne liste.

Opštinska izborna komisija je konstatovala da je predat samo spisak sa redosljedom kandidata za izbornu listu, a da ista nije predata na propisanom PG-1 obrascu. Dalje je konstатовano da je grupa građana - birača „Bokeški Forum“ donijela odluku o učestvovanju na predstojećim izborima pod imenom „Bokeški Forum“ sa programskim ciljevima, koji sadrži ovlaštenje da Martin Bilafer zastupa i preuzima sve pravne i druge radnje u vezi sa tokom izbora, odluka ovjerena od strane notarke Aleksandre Krivokapić Kuhar Broj: OV 857/2025 od 03.03.2025. godine). Međutim, Program „Bokeškog foruma“, pečatiran je pečatom „BOKEŠKI FORUM TIVAT“, bez potpisa, a punomoć grupe građana „Bokeški Forum“ za zastupanje pred OIK-om Herceg Novi, pečatiran pečatom „BOKEŠKI FORUM TIVAT“, sa potpisom predsjednika Andrije Petkovića. Stoga se pomenuta Odluka, koja suštinski predstavlja osnivački akt ove grupe birača koja je osnovana u Herceg Novom, ne može dovesti u vezu sa pomenutim aktima Bokeškog Foruma Tivat koje predstavlja predsjednik Andrija Petković.

Komisija je takođe konstatovala da u predatom materijalu nedostaje zakonom propisana Odluka o verifikaciji izborne liste, kao i da nedostaju 24 validna potpisa birača.

Jednoglasno je odlučeno da Opštinska izborna komisija, u smislu člana 47 stav 3 Zakona o izboru odbornika i poslanika, donese zaključak kojim se podnosiocu liste nalaže da otkloni utvrđene nedostatke na način što će u roku od 48 časova od momenta dostavljanja zaključka dostaviti: Izbornu listu pravilno popunjenu na propisanom PG-1 obrascu, potpisanu od strane podnosioca liste, 24 validna potpisa podrške birača predmetnoj listi, odgovarajući akt potpisan od strane ovlašćenog lica u „Bokeškom forumu Tivat“, kojim se podnosiocu ove liste daje saglasnost da u nazivu liste može koristiti ime „Bokeški Forum“ i samostalno nastupiti na predstojećim izborima u Herceg Novom, kao i odluku o verifikaciji izborne liste, potpisanu od strane ovlašćenog predstavnika podnosioca liste.

S obzirom na naprijed navedeno odlučeno je kao u dispozitivu.



  
Dejan Radonić  
**PREDSJEDNIK**